Santo Domingo de los Tsáchilas, 07 de febrero del 2014

Señor.

Ortega Espinoza Roberth Adrian

Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio del presente me es grato comunicarle, que en la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA.", celebrada el 02 de febrero del 2014, debidamente facultada por los Estatutos de la misma, se lo nombra Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA", por el periodo Caractería de la Compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA",

La compañía agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA"., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el seis de enero del dos mil catorce en la Notaria Segunda del Cantón Santo Domingo e inscrita en el Registro Mercantil el seis de febrero del dos mil catorce con Nº 19 repertorio 392.

El Gerente General tiene la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía.

Al pie del presente nombramiento, agradeceré se sirva expresar su aceptación a fin de dar cumplimiento a la Ley de Compañías y sus Estatutos.

Atentamente.

Narvaez Gomez Bayardo\Alejandro

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA ACROPECUARIA

"INDUCHITOA CIA. LTDA"

ACTA DE POSESIÓN

Dejo constancia que en esta fecha acepto el cargo como GERENTE GENERAL de la Compañía Agropecuaria "INDUCHITOA CIA. LTDA.", y agradezco por la designación que se me ha encomendado.

Santo Domingo de los Tsáchilas, 07 de febrero del 2014

Ortega/Espinoza Roberth Adrian

C.I. 1714178066

Domicilio: Alluriquin Km 25 Vía a Quito Barrio La Libertad

Teléfono: 0985031366

Santo Domingo de los Tsáchilas, 07 de febrero del 2014



TRÁMITE NÚMERO: 1246

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: SANTO DOMINGO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD SANTO DOMINGO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	816		 		
FECHA DE INSCRIPCIÓN:					
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:		 1. 1.			
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS			· · ·	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL			
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS			
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	440/3/4433X			
FECHA ACEPTACION:	07/02/2014			
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA AGROPECUARIA INDUCHITOA CIA. LTDA.			
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	SANTO DOMINGO			

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres v Apellidos	Cargo	Plazo
	SATE OF STREET		

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA.
LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA MENTIONE.

FECHA DE EMISIÓN: SANTO DOMINIO, A 14 DÍA DEL SOS DE MARZO DE 2014

JACQUELINE VICTORIA MENA PULLA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CAN

Página 1 de 2

Nº 020668

MP IGM. ea